

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 156 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 július 13

Japán taktikázik a moszkvai tárgyalások befejezéséig

A japán-angol békéltető tárgyalásokat csak a jövő héten kezdik meg, mert Japán megvárja a szovjet-angol-francia tárgyalások végső eredményét

A japán külügyi hivatal képviselője ma reggel közölte a Tokiói angol nagykövettel, hogy a tiencini ügyben hajlandók tárgyalni Angliával, ha az angol megbízott Arita japán külügyminiszterrel tárgyal. A békéltető tárgyalások a jövő héten vennék kezdetüket, mert Japán meg akarja várni az angol-francia-szovjet tárgyalások befejezését. A japán magatartást ugyanis ettől akarják függővé tenni.

Sanghájból érkezett jelentések szerint az ottani japán hatóságok hasonló intézkedéseket hajtottak végre Sanghájban, mint legutóbb Tiencsinben. Sanghájban szintén megkezdtek a drótsövények létesítését és a japánoknak ebből az intézkedéséből arra következtetnek, hogy ugyanolyan erőpróbát akarnak Sanghájba véghezvinni, mint az elmúlt hetekben Tiencsinben.

A jelentések szerint a japán katonai csapatok három angol tulajdonban lévő gyárat amelyek a Szu csau öböl északi partján állnak, drótsövényekkel körülfalták, úgyhogy a gyáraknak nincsen semmi féle összeköttetésük az öböllel és a Jangce folyammal.

A nemzetközi engedményes negyed angol hatósága máris tiltakozást jelentette be a japán főparancsnokságnál. ahol azt a választ adták, hogy mindössze a katonai óvintézkedések kiszélesítéséről van szó.

Kedden délelőtt Csingtauban angolellenes tüntetéseket rendeztek a kínaiak. A tüntetések során köveket dobáltak az angol főkonzulátusra, és az angol bankokra. A japánok közbeléptek és szétszórták a tüntetőket.

ták a tüntetőket.

Tiencsini angol jelentések szerint a japán örök a brit település határán a motozás során újra a nyaszúz meztelenre vetkőztettek

egy brit állampolgárt. Ugyanarról az angolról van szó, akit már eddig is háromszor levetkőztettek.

A szigorú tiencini blokád ma hajnalban újabb áldozatot követelt.

Egy kínai, aki hozzáért a magasfeszültségű árammal telt drótsövényhez, halálát lelta. Ez már a harmadik ilyen szerencsétlenség amióta az ostromzár tart.

Uj utasításokat dolgozott ki az angol kormány moszkvai megbízottja részére

A minisztertanács jóváhagyása után az utasításokat ma küldötték el Moszkvába

Az angol kormány külpolitikai bizottságának tagjai Chamberlain miniszterelnök dolgozószobájában megbeszélésre ültek össze, hogy megvitassák a külpolitikai helyzetet, különösen pedig a moszkvai angol-francia-orosz tárgyalások állását. Sir William Seeds moszkvai angol nagykövét részletes jelentést küldött Molotovval folytatott legutóbbi eszmecserejéről s az angol kormány külpolitikai bizottsága a jelentés alapján most új utasításokat dolgozott ki a moszkvai angol diplomata számára. Az utasítások valószínűleg csak ma mennek el Moszkvába, ha majd a rendszer szerdai heti minisztertanács is jóváhagyta azokat.

Éden volt külügyminiszter lapja a Yorkshire Post úgy tudja, hogy a moszkvai tárgyalások központjában most főleg az a kérdés áll,

mit kell érteni „belső támadás” fogalma alatt.

Az orosz kormány álláspontja szerint belső támadásnak kell tekinteni a kormányzati rendszer megváltoztatását, ha ez a változtatás külső nyomásra történik.

Az angol-francia ellenjavasla-

tok értelmében viszont a belső támadás elhárítására irányuló kötelezettség csak akkor lépne életbe, ha a kormányzati rendszer megváltozása közvetlenül érintené a három szerződő fél — Anglia, Franciaország és Szovjetország — valamelyikét.

Szívszélhűdésben meghalt két vidéki nő

Özv. Fekete Balázné 51 éves komádi lakos kedden este 8. óra körül a berettyóújfalui kórházba szállítása alkalmával szívszélhűdésben meghalt a kórház folyosóján.

A szerencsétlen asszony már huzamosabb idő óta betegeskedett s a bérház folyosóján érte utól a halál. A hirtelen halált szívszélhűdés okozta.

Zsidovics Margit 17 éves ujiráci lakos kedden éjjel egy óra tájban alvás közben gyanus körülmények között elhunyt. A helyszínre hívott községi orvos megállapította, hogy a fiatal leány álmában kapott szívszélhűdést.

Mindkét esetben a debreceni ügyészség kiadta a temetési engedélyt, tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt,



Három brit bombavető légi raj és két vadászpilóta légi raj — összesen ötven egység — érkezett Le Bourgetbe, hogy résztvegyen a július 14-i párizsi katonai díszszemlén.

Egy brit hajóraj, amely nagyobb számú torpedóegységből és tenger alattjárókból áll, július vége felé látogatást fog tenni Vladivosztok távolkeleti szovjetországi kikötőben. Egyes lapok szerint e látogatás az angol-francia-szovjetországi tárgyalások sikerétől függ.

A lengyel-danzigi halászegyesmények július elsejétől újévig megfognak felelni az előző évekének.

Dr. Wohltat, a német külügyi hivatal gazdasági osztályának vezetője, spanyolországi szemleutját félbeszakítja, a jövő héten Londonba utazik. Látogatásának az a bevallott célja, hogy résztvegyen a oethalászati értekezletén.

A német lapok pozsonyi és római jelentései szerint a közeljövőben konkordátumot írnak alá a Szentszék és Szlovákia között. A konkordátumot megbeszélések előzték meg Ritter pozsonyi pápai nunciust és a szlovák külügyminisztert között. A konkordátum végleges megszövegezése céljából Ritter pápai nunciust a napokban Rómába utazott.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése a általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen városi erdőhivatala területében fekvő Jakab, Tamásy és Angyaltelek raktárában készletezett 1541.80 m³ tölgy részfa, 338.67 m³ akác szerfa hat eladási csoportban július hó 17-én versenytárgyalás útján kerül eladásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen város gazdasági és erdészeti ügyosztálya ad.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legkacagtatóbb amerikai bohózat a:

Féltékeny barátok

Esküvő a tébolydában. Főszereplő: Victor Mc Laglen.
Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Félvagon retorta faszén ad el a város

A város szennyvíztisztító telepén kb. 50 q. retorta faszén körül eladásra. —
Ajánlatok július 19-én, szerdán déli 12 óráig adhatók be a városháza gazdasági ügyosztály félemlélet 15. számú iktatójában Gazdasági tanácsnok.

Hajdúmegyében négy községben nincs állati száj és körömfájás

A ragadós száj és körömfájás június hónapban Hajdu vármegyében annyira elterjedt, hogy Egyek, Téglás és Vámospéres, továbbá a Hajduszóvát községek kivételével a vármegyének minden községe és megyei városai fertőzve van a betegséggel.

A pápa erőfeszítései a béke megmentésére

Az angol sajtó értesülése szerint a Szentszék folytatja békemegtérő erőfeszítéseit. Ugy tudják, hogy a pápa castelgandolói nyaralójában is lankadatlanul folytatni fogja diplomáciai tevékenységét.

Ellopták a kegyszereket a kassai dómból

A kassai dóm sekrestyéje a késő esti órákban, amikor a templom kapuját be akarta zárni, megdöbbenve látta, hogy az oltárról több ezüstkereszt és kegyszer hiányzik. A rendőrség megállapította, hogy a tolvajok az ezüst keresztet kívül drága aranykelyhek is elloptak. Hozzávetőlegesen a becsülés szerint mintegy 60.000 pengő értékű arany és ezüst kegyeszer tűnt el.

Felvétel a debreceni Tisza István tudományegyetemre

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem hit-, jog- és állam-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természet-tudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1939-40. tanév I. félévére szeptember hó 16-18-ig tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket augusztus 1 és 31 között kell benyújtani.

Huszonötezer fiatalember vonul be munkaszolgálatra

A katonai szolgálatra nem alkalmas ifjakat, a honvédelmi törvény 280. paragrafusában értelmében munkaszolgálati kötelezettség terheli. Ez a rendelkezés az országban körülbelül 25.000 fiatalembert érint. Az első csoport mintegy 6000 fiatalember számára most küldték el a behívókat. A behívottak július 15-én tartoznak jelentkezni a behívón megjelölt munkatáborban. Július 15-től minden negyedévben további behívások történnek. Mindenki, válogatás nélkül köteles résztvenni a munkaszolgálatban, akár tisztviselő, vagy papnövendék, akár földműves és napszámos az illető.

A most bevonuló fiatalság legnagyobb része földmunkát fog végezni, télen pedig különféle üzemekben foglalkoztatják a munkaszolgálatosokat. A szolgálat alól felmentés nincs.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, a diákok és a hadviseltek.
Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok

alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhekre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhekre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözeveg, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos és tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adóköteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előírásságot értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56.2031.1887. békysz. szabályrendelet 2.§-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárat tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfrisseníteni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Debrecen városi törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedély mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzvészély származott, vétséget követ el.

Összeharapdálta a kutya az öreg napszámot

Dr. Batory Gyula Bellegelő 440 szám alatti tanyáján Bakk Sándor 62 éves Csalogány utca 16. szám alatt lakó napszámot megtámadta a bérlő kutyája. A hamis állat meg volt kötve, de elszakította a láncát és rárontott Bakk Sándorra aki el is esett s a kutya a napszámot fején tíz centiméter hosszú sebet ejtett és karján és más testrészein is megharapdálta.

Autót ad el a város

A városi gazdasági ügyosztály a Dégenfeld tér 5. sz. alatt bármikor megtekinthető. A vételi ajánlatok július 19-én déli 12 óráig adhatók be.

Súlyos szerencsétlenséget okoztak a megvadult lovak

Tóth János ujfehértói gazda lovak elragadtak és a szekér felfordult. A benne ülő Tóth olyan szerencsétlenül zuhant le, hogy a szeméremkövét elvesztette és a kórházba került.

Aki saját bokáját találta el a kovácpörölllyel

Tunka János kovácsmestere kedden délután 5 óra tájban a Nyugati utca 3. szám alatti munkahelyén a nagy kalapáccsal dolgozott az üllőn. A kalapács véletlenül megesusztott a kezében és nem az üllőt találta el, hanem tovább lendült és saját bokáját zúzta össze. A mentők részletesítették elsősegélyben.

A zsidók bevándorlását korlátozza Chile

A chilei kormány elhatározta, hogy a zsidók bevándorlását szigorúan korlátozza. Ezt az intézkedést a kormány azzal idokolja, hogy megakarja védeni a chilei kereskedőket a zsidók kiméletlen versenyétől.

A vidéki szállodákat repülőbizottságok vizsgálják felül

A kereskedelmi minisztérium az Országos Idegenforgalmi Hivatal előterjesztésére elhatározta, hogy repülőbizottságokat küld ki az egyes vidéki városok, üdülőhelyek szállodáinak és penzióinak ellenőrzésére. Négy ilyen bizottság indul utra a Dunántulra, az

Alföldre, a Felvidékére és Kárpátaljára. A bizottság titokban érkezik a kiszemelt üdülőhelyre. Egy éjszakát tölt minden szállodában és penzióban, hogy megvizsgálja

egészségügyi szempontból megfelelnek-e az idegenforgalom követelményeinek, azután felülvizsgálja az árakat.



Születés: Kiss Kálmán máv. ügyvezető helyettes fia László, Tózsér Imre máv. fűtő fia Ferenc, Csernus János O.T.I. tisztviselő fia Gáspár, Séra Ferenc szobafestő fia Ferenc. Gál Dénes npsz. leány Margit, Szikszai Gábor fm fia Gábor Szekeres András városi tisztviselő fia András.

Eljegyzés: Pócs Gábor máv. alkalmazott—Szöllösi Erzsébet, Zsilinszki Dezső fm.—B. Nagy Zsuzsanna.

Házasság: Leichter József kereskedő segéd—Aufrechtig Fáni, Aszalós Sándor szobafestő mester—Pocsai Eszter.



Halálozás: Mogyorósi István ny. máv. fűtő r. kath. 52 éves Balaton u 28, Szűcs Mihályné ref. 42 éves Rakovszky u 3, Balló Rezső ny. esendőralezredes ág.h.ev. 84 éves Lorántffy u 46, Szurovi Józsefné r.kath. 54 éves Vasváry Pál u 20 Dóró János ref. 16 hónapos Szt. Mihály u 2.

Országos vásárok

Július 13. csütörtök: Balatonrend, Diósgyőr, Deveser (állv) Diósvizszo, Edelény, Gyula, Mezőkövesd (állv), Ostffyasszonyfa, Zalaszentgróf.

Július 14. péntek: Gyula.
Július 15. szombat: Gyula.
Július 16. vasárnap: Cegléd, Ersek vadkert, Gyula, Kecel (állatv.), Szikszó, Ujpest.

Július 17. hétfő: Cegléd, Győr, Gyula, Jánoshida, Izsák, Kecel, Mátészalka, Nagyatád, Rakaca, Salgótarján, (állatv.), Szikszó, Tabánya (vármegyeyeknek), Tokaj, Tüskevár, Vámosmikola (állatv.), Véménd.

Július 18. kedd: Jánoshida Salgótarján, Szentgál, Tamási, Ujpest Vámosmikola, Zagyvaróna.

OLVASSA A SZERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET



Szerdán este: „Gyurkovics lányok.”
Csütörtökön este: „Csókoljon meg.”
Pénteken este ketten egy jeggyel: „Süt a nap”.

=MOZI=

Az Apolló műsora
Két igen jó filmet tart műsorán ezen a héten az Apolló mozgó. Danielle Darreux Amerikában készült fordulatosan szellemes vígjátéka a „Mégis ártatlan” most is elérte azt a nagy sikert, melyet annakidejény a bemutatás alkalmával kiérdemelt.

A „Füstös puszta” izgalmas cowboy történet ropogó revolverekkel, vad vágatásokkal és alaposan elhelyezett knock outokkal.

Július 1-től kezdve a Máv. p.u. tól Gazdasági Akadémia-i (Pallagi) vonalon a hétköznapokon ezidőztelint érvényben levő menetrendet megszüntetik és helyette az alábbi menetrendet léptetik életbe:

Máv p. u. tól a Gazdasági Akadémia-ira indul: 6 ó 43 p, 11 ó 08 p, 13 ó 06 p, 16 ó 53 p, és 20 ó 05 perckor.

Gazdasági Akadémiáról — Máv p. u.-ig iadul: 7 ó 22 p, 12 ó 22 p, 14 ó 19 p, 17 ó 33 p és 20 ó 48 perckor.

A vasár és ünnepnapokon ezidő szerint érvényes menetrend továbbra is változatlanul érvényben marad.



Gyengülő északnyugati, északi szél, kevés felhő, a hőmérséklet újból emelkedik.

A vérszegénység és a sápadtság kezelése, reggel éhgyomorral gyakran már két-három evőkanálnyi természetes **Ferenc József** keserűviz is szabályozza a belek annyira fontos működését, a gyomorműködést pedig előmozdítja és az étvágyat erősen fokozza. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Legszébb zenés filmóriás:
A nagy keringő
a melódia fejedelmének, Strauss Jánosnak káprázatosan vissza varázsolt élete.
Gazdag kísértő műsor és Világhíradó.
Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor

AZ APOLLÓBAN
1. Izgalmas és 1. mulatságos sláger:
1 **Füstös puszta**
(Vadnyugati betyárvilág)
2 **Mégis ártatlan**
nagyszerű vígjáték.
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HIREK

Könyvkötő lemezolló bádogosoknak is alkalmas jutányos áron eladó LAKATOS könyvkötő Csapó u. 12.

AZ ÜLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel gyakran igen jó eredményeket lehet elérni. Kerdezz meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:

Springer foto, papirkereske és Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny

és kabát szövetek **OLCSÓN**

Petrikné SZENTANNA-115

Felhívja a városi adóhivatal az érdekl munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc 8 § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jeleítsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtagnak is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét emulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debreceen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta-Vértes
m.	7:40	Hajdúnánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	9:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
"	9:21	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:09	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta-Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	"	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:1	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:53	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta-Vértes	"	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangler ezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-zonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.10 Hochstrasser Ferenc fuvalázik.
- 5.25 Ambrózy Pál előadása.
- 5.50 Rendőrzenekar.
- 6.40 Te csak mindig várj.
- 7.25 Lendvai Jóska c zenekara.
- 7.55 Kirakodóvásár Tordán.
- 8.20 A „Bohémelet” ismertetése.
- 8.30 Puccini c. operája heoglegmezzről
- 11 Weidinger Ede szalonzenekara játszik.

Csütörtök

- 10.20 Zsoldos László előbeszélései.
- 10.45 A fásításról.
- 12.10 Katonazenekar.
- 1.30 Farkas Béla c-zenekara.
- 4.15 A hazatért felvidék.
- 5.10 Szlovákok a vándoruton.
- 6.45 Reguly Antal emlékezete.
- 7.25 Ilosvai énekegyüttes.
- 7.55 Schalkház Lipót versei.
- 8.10 Hangverseny Zenekar.
- 9 A rádió külügyi negyedórja.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. E-fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

31

Már már ugy látszott, hogy a fickónak sikerül emenekülni, amikor szemben egy szálas rendőr alakja tűnt fel.

A rendőr észrevette a két futó alakot s hirtelen meghúzódott egy kapu mélyedésében s várta, hogy mikor ér el buvóhelyéig az elől futó alak. Amikor aztán az odaért, kiugrott a kapualjából, nekiugrott a feleje futó alaknak s kezével derekát átkapva a töldre rántotta. A két ember zsákként zuhant le s mire a fickó a zsebéhez kapkodhatott volna, ugy meg volt bilincselve, hogy mozdulni sem tudott.

Röviddel ezután cöben llegeve s az előbbi eséstől piszkossá vált ruhában befutott Staples is.

A rendőr megismerve Staples szabályszerűen jelentkezett.

— Elcsiptem ezt az alakot s ha hirtelen meg nem kötöztem volna, valószínűleg kést nyomott volna az oldalamba — jegyezte meg később.

Staples nagyokat fújva, a diszda nem kellemetlen érzésével hajót a fickó fölé.

— Megvagy jó madár — dörögte dühösen, — szívesen látlak a rendőrségen egy kis barátságos es mecsérére. Addig is lesz időd

böven, hogy kipihenhesd a fáradalmakat.

A fogoly nem felelt. Staples figyelmesebben megnézte a közben talpraállított rongyos ruhájú embert.

— Olyan ismerős az arca utaságodax, — mondotta guoyosan azt hiszem, hogy volt már szerencsenk egymáshoz.

A fickó elfordította a fejét, azonban Staples észrevette rajta, hogy nem azért, hogy ő a vonásait ne vizsgálhassa, hanem azért, hogy vázrakozásteljes, kutató pillantásokat vethessen a már nem messze levő ucca vége felé.

A felügyelő agya villámgyorsan dolgozott s kiváló szimata nyomban megérezte a veszélyt. A csoportosult járőrök egy erélyes intésére szétszéledtek. (Folytatjuk).

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feloldó nyomdavezető Tóth Ferenc